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Wohlfühlzeit 

mit unseren 

SOFAS 
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zuhause ist da. 

Wo sich dein 

HERZ 

wohlfühlt. 
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Sofa„Relax“ 
 
Stilvolles 3er-Sofa mit hoher Rückenlehne 
Material: Stoff, pflegeleicht  
Farbe: grau 
Maße in cm: 180x84x85 (L x B/T x H) 
 
Artikel Nr.: 1000 
Preis exkl. 20% USt. € 665,83 
Preis inkl. 20% USt. € 799,00 
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Sofa „Lounge“ 
 

Modernes, ovales Sofa 
Material: Sitzfläche Alcantara, Unterteil 

Kunstleder 
Farbe: Sitzfläche dunkelgrau, Unterteil weiß 

Maße in cm: 250x150x90 (L x B/T x H)     
 

Artikel Nr.: 1001 
Preis exkl. 20% USt. € 4.582,50 

Preis inkl. 20% USt. € 5.499,00 
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Sofa „Roby“ 
 
Bequemes 2er-Sofa 
Material: Mikrofaser, pflegeleicht 
Farbe: orange 
Maße in cm: 210x85x84 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 1002 
Preis exkl. 20% USt. € 1.666,67 
Preis inkl. 20% USt. € 2.000,00 
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Sofa „Duo“ 
 

Stilvolles 2er-Sofa mit Chromfüßen  
Material: Mikrofaser, pflegeleicht 

Farbe: anthrazit 
Maße in cm: 200x85x88 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 1003 

 Preis exkl. 20% USt. € 332,50 
Preis inkl. 20% USt. € 399,00 
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Couch „Nili“ 
 
Gemütliche Couch zum Relaxen 
Material: Textil  
Farbe: Grau 
Maße in cm: Couch325x85x88(L x B/T x H)  
               200x85x88(L x B/T x H) 
 
Artikel Nr.: 1004 
Preis exkl. 20% USt. € 650,00 
Preis inkl. 20% USt. € 780,00 
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Etagenbett 
„Platinum“ 

 
Bequemes hoch Etagenbett 

Material: Textil  
Farbe:  Grau 

Maße in cm: Bett 90x200 x180 (L x B/T x H) 
      

 

Artikel Nr.: 1005 
Preis exkl. 20% USt. € 800,00  

Preis inkl. 20% USt. € 960,00 
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STÜHLE aus  

Liebe zur  

NATUR 
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Sitzen WIE AUF 

WOLKEN 
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Stuhl„Wait“ 
 
Moderner, eleganter Stuhl auf robustem Me-
tallgestell 
Material: Stoff  
Farbe: grau 
Maße in cm: 98x90x101 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 1100 
Preis exkl. 20% USt. € 115,83 
Preis inkl. 20% USt. € 139,00 
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Stuhl „King“ 
  

Stilvoller, bequemer Sessel 
Material: Leder, pflegeleicht 

Farbe: braun 
Maße in cm: 95x105x90 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 1101 

Preis exkl. 20% USt.  € 415,83 
Preis inkl. 20% USt. € 499,00 
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Stuhl„Space“ 
 
Schöner Schalensessel im Retro-Design mit vier 
Holzfüßen. 
Material: Kunststoff, Holz 
Farbe: weiß, braun 
Maße in cm: 94x88x97 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 1102 
Preis exkl. 20% USt. € 74,17 
Preis inkl. 20% USt. € 89,00 
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Stuhl „Relax“ 
 

Zeitloser Designer-Stuhl 
Material: Stoff 

Farbe: grau 
Maße in cm: 98x85x97 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 1103 

Preis exkl. 20% USt. 124,17  
Preis inkl. 20% USt. € 149,00 
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Stuhl „Rille“ 
 
Extravaganter Sessel mit Chromfuß 
Material: Stoff 
Farbe: schwarz 
Maße in cm: 99x90x100 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 1104 
Preis exkl. 20% USt. € 215,83 
Preis inkl. 20% USt. €  259,00 
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Stuhl „Boss“ 
 

Exklusiver Ledersessel 
Material: Irisches Leder 

Farbe: grau, braun 
Maße in cm: 96x100x82 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 1105 grau/1106 braun 

Preis exkl. 20% USt. € 332,50 
Preis inkl. 20% USt. €  399,00 
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Mehr als  

ein 

TISCH 
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Beistelltisch „Glace“ 
 
Polierter Beistelltisch  
Material: lasiertes Pinienholz, Hochglanz 
Maße in cm: 68x56x56 (L x B/T x H)  
 

Artikel Nr.: 1200 
Preis exkl. 20% USt. € 90,83 
Preis inkl. 20% USt. € 109,00 
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 Beistelltisch 
„Woody“ 

 
Exklusiver Beistelltisch, aus einem Stück geschnitten 

Material: behandeltes Kirschenholz, Eisengestell 
Maße in cm: 62x59x54 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 1201 

Preis exkl. 20% USt. € 115,83  
Preis inkl. 20% USt. € 138,00 
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Beistelltisch „Chubby“ 
 
Designer-Beistelltisch, rund 
Material: Holz, Kunststoff 
Farbe: braun, schwarz (hochglänzend) 
Maße in cm: 55x80x80 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 1202 
Preis exkl. 20% USt. € 332,50  
Preis inkl. 20% USt. € 399,00 
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Beistelltisch „Chain“ 
 

Dekorativer Beistelltisch 
Material: Leichtmetall  
Farbe:  schwarz, gold 

Maße in cm: 50x60x50 (L x B/T x H)  
 

Artikel Nr.: 1203 
Preis exkl. 20% USt. € 120,83 

Preis inkl. 20% USt. € 145,00 
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Tisch Stuhl Set „Victoria“ 
 
Rüstikale Schönheit 
Material: Rüster Ulme und Leder 
Stuhlmaße (B x T x H): 38 x 46 x 87 cm 
Tischmaße (B x T x H): 110 x 70 x 76 cm 
 
Artikel Nr.: 1205 
Preis exkl. 20% USt. € 270,13  
Preis inkl. 20% USt. € 324,16 
 
 
 



27 

 

  Tisch Stuhl Set „Pure Style“ 

Dezente Akzente 
Tisch: Material: Holz  
Höhe 50cm Ø 60cm  
Stuhl: Material: Holz  

H: 60cm Ø40cm 
 

Artikel Nr.: 1206 
Preis exkl. 20% USt. € 138,88 

Preis inkl. 20% USt. € 166,66 
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Freude an der Arbeit 

lässt das Werk  

trefflich geraten   

unsere  

BÜROMÖBEL 
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So individuell wie SIE 

INN‘S KREATIVE 
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ergonomischer, höhenverstellbarer Bürostuhl 
Material: Echtleder, Metall 
Farbe: weiß, schwarz 
 
Artikel Nr.: 1300 weiß/1301 schwarz 
Preis exkl. 20% USt. € 200,00 
Preis inkl. 20% USt. € 240,00 

Bürostuhl „Topstar 
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ergonomischer, höhenverstellbarer Bürostuhl 
Material: Kunstleder, Metall 

Farbe: schwarz 
 

Artikel Nr.: 1302 
Preis exkl. 20% USt. € 166,67 

Preis inkl. 20% USt. € 200,00 

Bürostuhl „Stody“ 
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Bürostuhl „Morrigan“ 
 
Ergonomischer, höhenverstellbarer Bürostuhl  
mit Tablet-Halterung  
Material: Stoff 
Farbe: schwarz 
 
Artikel Nr.: 1303 
Preis exkl. 20% USt. € 166,67 
Preis inkl. 20% USt. € 200,00 
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Schreibtisch „Insider“ 
 

ergonomischer Schreibtisch mit drei Schubladen  
elektrisch höhenverstellbar 

Material: Metall, Holz 
Farbe: weiß 

 
 
 
 
 

Artikel Nr.: 1400 
Preis exkl. 20% USt. € 750,00 

Preis inkl. 20% USt. € 900,00 
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Schreibtisch „Corner“ 
Platz ohne Ende 

Material: Holzwerkstoff  
Länge/Breite/Höhe: 119/124/75 cm 

 

Artikel NR.: 1407 

Preis exkl. 20% USt. 555,54 

Preis inkl. 20% USt.  666,65 
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Schreibtisch „Black Line“ 

Simpel, klein, praktisch! 

 

Länge/Breite/Höhe: 94/60/77 cm  
Material: Holzwerkstoff  

 

Artikel NR.: 1408 

Preis exkl. 20% USt. 89,85 

Preis inkl. 20% USt.  107,83 
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Big Boss Bürotisch 
Makes office work great again 

Material Korpus: Holz  

Material Tischplatte Panzerglas  

Breite 180 cm  Tiefe 82 cm  Höhe 77 cm  

 

Artikel NR.: 1406 

Preis exkl. 20% USt. 228,46 

Preis inkl. 20% USt.  274,15 
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       Freiraum Tisch Stühle Set 
Simple office – schlicht, elegant, praktisch 

 

Tisch: Laminierte Spanpressplatte 

Sessel: Kunstleder und Aluminium 

 

SiArtikel NR.: 1204 

Preis exkl. 20% USt. 578,40 

Preis inkl. 20% USt.  694,08 
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Aktenschrank  

„Élégance Noire“ 

Die Abendgarderobe für das Büro. 

 

Material: Metall 
Schrank 5 Türen 162cm/46 cm/62 cm 
Schrank 2 Türen 72 cm/46 cm/62 cm 

 

Artikel NR.: 1700 

Preis exkl. 20% USt. 277,77 

Preis inkl. 20% USt.  333,33 
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Aktenschrank „Office Tower“ 

Beam me up, Scotty! 

 

Material: Amorphe Metalle und 
Quarzglas   

H 159cm ⌀ 80,4cm  

 

Artikel NR.: 1701 

Preis exkl. 20% USt. 434,02 

Preis inkl. 20% USt.  520,83 
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Pinntafel „Kork“ 

Einfach pintastisch 
 
Material: Kork und Holz  
L 79 cm B 59 cm 
 
 
Artikel Nr.: 3100 
Preis exkl. 20% USt. € 16,66  
Preis inkl. 20% USt. € 19,99 
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Monitorerhöhung „Up“ 
 

Monitorerhöhung 
Material: Bambus 

Farbe: Braun 
 

Artikel Nr.: 1402 
Preis exkl. 20% USt. € 24,99 

Preis inkl. 20% USt. € 29,99 
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Schreibtisch „Woody“ 
 
ergonomischer, höhenverstellbarer Schreibtisch mit zwei Ablagen 
Material: Birke massiv 
Farbe: natur 
 
Artikel Nr.: 1401 
Preis exkl. 20% USt. € 150,00 
Preis inkl. 20% USt. € 180,00 



43 

 

Lass dich einfach fallen und genieße den 

MOMENT... 
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Entspannung bei dir zu 

HAUSE 
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Hängesessel  
„Relaxer“ 

Fallen lassen und entspannen 
 

100 x 199 x 100 cm (B x H x T)  
Gestell: Stahl  

Sessel: Polyethylen  
 

Artikel Nr.: 1602 
Preis exkl. 20% USt. € 277,08 

Preis inkl. 20% USt. € 332,50 
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Chaise Longue „Le Corbusier“ 
 
Material: verchromtem Stahl, lackiertem 
Metall, Kissen mit italienischem Rindsleder  
Farbe: Schwarz 
Maße in cm: 160x57x80(L x B/T x H)  
 

Artikel Nr.: 1500 
Preis exkl. 20% USt. € 232,50  
Preis inkl. 20% USt. €  279,00 
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Entspannungsliege  
„SPA Couché“ 

 
Material:  Echtes Leder inkl. Polster 

Farbe: Weiß 
Maße in cm: 230x70x50(L x B/T x H)  

 

Artikel Nr.: 1501 
Preis exkl. 20% USt. € 150,00  

Preis inkl. 20% USt. € 180,00 
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Dekoration 
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Schlüsselbrett „key solution“ 

Home is where your key fits  

Material: Holz  
Breite: 30 cm  
Höhe: 15cm  

 
Artikel Nr.: 3004 

Preis exkl. 20% USt. € 
15,97  

Preis inkl. 20% USt. € 19,16 
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Etagere „Magnifique“ 

Edler Genuss bei Tisch 
 
Aluminium  
Maße: Ø Teller: 45, 34,5 und 27,5 
cm, Höhe: 86.5 cm 
 
Artikel Nr.: 1403 
Preis exkl. 20% USt. € 29,17  
Preis inkl. 20% USt. € 35,- 
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Tortenplatte „L‘amour“ 

Sinnliche Verführung 
 

Material: Keramik  
Durchmesser: 28cm  

Höhe: 15cm  
 

Artikel Nr.: 2004 
Preis exkl. 20% USt. € 27,43 

Preis inkl. 20% USt. € 32,92 
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Deko „Ophelia“ 

Stimmungsvoll – Stilvoll  
 
Material: Aluminium  
B22xL22xH58cm 
 
Artikel Nr.: 3011 
Preis exkl. 20% USt. € 27,77  
Preis inkl. 20% USt. € 33,33 
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Deko „Fairytale“ 

Feel-good oasis  
 

Laterne:  Material: Alluminium 
B22xL22xH58cm  

Zierpflanzen: Material: Textilfaser  
Kabeltrommel: Material: Holz  

Ø90cm H: 70cm 
 

Artikel Nr.: 3013 
Preis exkl. 20% USt. € 71,52  

Preis inkl. 20% USt. € 85,82 
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Tableau de coeur 

Lass dein Herz sprechen  
 
Material: Aluminium  
H 10cm Ø23cm 
 
Artikel Nr.: 3010 
Preis exkl. 20% USt. € 15,24 

Preis inkl. 20% USt. € 18,29 
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Deko „Sea Breeze“ 

Das Gefühl von Salz auf der Haut und 
Sonne im Gesicht  

 
Material: Schwemmholz und Aluminium  

H 69cm B20cm T20cm 
 

Artikel Nr.: 3101 
Preis exkl. 20% USt. € 13,85 

Preis inkl. 20% USt. € 16,63 
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Wandregal „Tetris“ 

Retro Art vom feinsten 
 
Material: Recyceltes Holz  
L 2m H 1m T 40cm  
 
Artikel Nr.: 1405 
Preis exkl. 20% USt. € 62,47 

Preis inkl. 20% USt. € 74,96 
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  Wandregal „Brett Pitt“ 

Wischen impossible aber viel Stauraum.  
 

Holz und Gusseisen  
Breite 60 cm  
Tiefe 15 cm  
Höhe 1.8 cm 

 
Artikel Nr.: 1404 

Preis exkl. 20% USt. € 31,25  
Preis inkl. 20% USt. € 37,50 
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Makramee  
Blumenampel 
„Hänguru“ 

Nicht „Down Under“ sondern weit oben 
 
Material: Baumwolle  
Länge: 83cm  
 
Artikel Nr.: 3007 
Preis exkl. 20% USt. € 6,94 

Preis inkl. 20% USt. € 8,33 
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Macrame Hippie 

Natur mitten im Raum 
 

Material: Baumwolle  
Länge: 101cm  

 

Artikel Nr.: 3009 
Preis exkl. 20% USt. € 8,33 

Preis inkl. 20% USt. € 9,99 
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Wand Blumentopf  
„Flower Power“ 
Ein Hauch von damals 
 
Material: Holz  
Höhe 27 cm, Breite 24 cm  
 
Artikel Nr.: 3005 
Preis exkl. 20% USt. € 22,15  
Preis inkl. 20% USt. € 26,58 
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Blumentopf  
„Bloomy Babylon“ 

Semiramidis Horti Pensiles 
 

Material: Ton  
H 160cm ⌀ 120cm  

 
Artikel Nr.: 3014 

Preis exkl. 20% USt. € 131,60  
Preis inkl. 20% USt. € 157,92 
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Gartendeko„Amoghasiddhi“ 

Eins sein mit der Natur 
 
Material: hochwertiger Magnesia-
Kunststein  
Maße: 25 x 20 x 40 cm 
 
Artikel Nr.: 3006 
Preis exkl. 20% USt. € 48,61 
Preis inkl. 20% USt. € 58,33 
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Dekoset „Zen“ 

Keep your inner peace 
 

Buddha: H 25cm  
Räucherstäbchenhalterung: L 12cm B 8cm  

Schale: H15 cm Ø 10cm  
Unterteller: Ø30cm 

 

Artikel Nr.: 3008 
Preis exkl. 20% USt. € 13,88 

Preis inkl. 20% USt. € 16,66 
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Im 

SPIEGEL 

erkennen 

wir nur 

was wir 

sehen 
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Spiegel „Dornröschen“ 
 
Trendiger Wandspiegel, handgearbeiteter Rahmen  
Material: Kunststein 
Farbe: schwarz 
Maße in cm: 65x7x45 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 2000 
Preis exkl. 20% USt. € 82,50 
Preis inkl. 20% USt. € 99,00 
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Spiegel „Elegance“ 
 

Schlichter, eleganter Wandspiegel 
Material: Holz 

Farbe: schwarz 
Maße in cm: 50x5x150 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 2001 

Preis exkl. 20% USt. €100,00  
Preis inkl. 20% USt. € 120,00 
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Spiegel „Weird 1“ 
 
Großer, rechteckiger Mosaik-Wandspiegel  
Material: kubische Spiegelkörper, handgefertigt 
Maße in cm: 70x4x130 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 2002 
Preis exkl. 20% USt. € 333,33 
Preis inkl. 20% USt. € 400,00 
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Spiegel „Weird 2“ 
 

Großer, quadratischer Mosaik-Wandspiegel 
Material: kubische Spiegelkörper, handgefertigt 

Maße in cm: 200x4x200 (L x B/T x H)  
 
 

Artikel Nr.: 2003 
Preis exkl. 20% USt.€ 415,83 

Preis inkl. 20% USt. € 499,00 
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ZEIT ist  

LEBEN und 

LEBEN ist 

ZEIT 
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Esche, Acrylfarbe  
Maße: Ø 35 cm  

 
 

Artikel Nr.: 2105 
Preis exkl. 20% USt. € 24,93 

Preis inkl. 20% USt. € 29,92 

Wanduhr 
„Halfpastyesterday“ 
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Wanduhr 
„Steampunk“ 
 
Abstrakte Wanduhr mit Zahnrädern  
im Steampunk-Stil 
Durchmesser: 45 cm 
 
Artikel Nr.: 2100 
Preis exkl. 20% USt. € 74,17 
Preis inkl. 20% USt. € 89,00 
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Wanduhr „Granit“ 
 

Schlicht verarbeitete Wanduhr mit Schriftzug 
Material: Schottischer Granit, Holz 
Maße in cm: 45x8x60 (L x B/T x H)  

 
Artikel Nr.: 2101 

Preis exkl. 20% USt.  € 165,83 
Preis inkl. 20% USt. € 199,00 
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Wanduhr 
„Timeless“ 
 
Handgefertigte Uhr 
Material: Holz 
Maße in cm: 70x8x55 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 2102 
Preis exkl. 20% USt. € 207,50 
Preis inkl. 20% USt. € 249,00 
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Wanduhr „Dark“ 
 

extravagante, verspielte Wanduhr aus Einzelspiegeln 
Maße in cm: 50x35 

 
Artikel Nr.: 2103 

Preis exkl. 20% USt. € 149,17 
Preis inkl. 20% USt. € 179,00 
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Wanduhr „Time“ 
 
dezente, klassische Wanduhr  
Material: Buchenholz 
Maße in cm: 55x5x55 (L x B/T x H)  
 
Artikel Nr.: 2104 
Preis exkl. 20% USt. € 82,50 
Preis inkl. 20% USt. € 99,00 
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Armbanduhr „DEEP BLACK“ 
 

Exklusiv nur bei uns: abgefahren, spacig 
Material: Aluminium, Edelstahl 

 
Artikel Nr.: 2106 

Preis exkl. 20% USt. € 82,50 
Preis inkl. 20% USt. € 99,00 
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LICHT ist die 

Farbe deiner 

SEELE 
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Die das DUNKEL nicht fühlen,  
werden sich nie nach dem LICHT umsehen. 



80 

 

Leuchte „Insight“ 
 
Modische Designer-Hängeleuchte  
Material: Metall 
Farbe: beige, schwarz 
 
Artikel Nr.: 2200 
Preis exkl. 20% USt. € 237,50 
Preis inkl. 20% USt. € 285,00 
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Leuchten Set „Simple“ 
 

Elegante Hängeleuchte mit Goldverzierungen  
Material: Metall 

Farbe: gold, schwarz 
 

Artikel Nr.: 2201 
Preis exkl. 20% USt.€ 104,17 

Preis inkl. 20% USt. € 125,00 
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Leuchten Set „Triple“ 
 
Designer-Hängelampe, 3-teilig 
Material: Metall 
Farbe: schwarz 
 
Artikel Nr.: 2202 
Preis exkl. 20% USt. € 162,50  
Preis inkl. 20% USt. € 195,00 
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Leuchten-Set „Bell“ 
 

schlichtes Design, fünf Spots 
Material: Holz 

Farbe: schwarz, Eiche 
Maße in cm: 150x25x20 (L x B/T x H)  

 

Artikel Nr.: 2203 
Preis exkl. 20% USt. € 374,17  

Preis inkl. 20% USt. € 449,00 



84 

 

Orient-Ambiente für zu Hause 
 
HXB 21x6cm   
 

Artikel Nr.: 2204 
Preis exkl. 20% USt. € 28,01  
Preis inkl. 20% USt. € 133,61 

Laterne „Salala“ 
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Deko „Engelslicht“ 

Wohl behütet im Eigenheim  
⌀ 24 x H 30 cm   

 

 

Artikel Nr.: 3012 
Preis exkl. 20% USt. € 21,49  

Preis inkl. 20% USt. € 25,79 



86 

 

Lampe „Pure“ 

Pures Licht, ohne Abstriche 
 
Material Polycarbonat, Edelstahl  
Farbe hellgrau, opal  
Lichtfarbe universalweiß (4.000 K)  
 
Artikel Nr.: 2206 
Preis exkl. 20% USt. € 48,60  
Preis inkl. 20% USt. € 58,33 
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Natur trifft Elektronik  
 

Material: Buche und Plexiglas  
Maße: L 58cm B 20 cm  

Lichtstrom: 2.700 lm  
 
 

Artikel Nr.: 2205 
Preis exkl. 20% USt. € 83,33  

Preis inkl. 20% USt. € 99,99 

     Wandlampe „Wood Light“ 



88 

 

DESIGN 

& 

AMBIENTE 
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Lighten up the mood 
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Stimmungslampe „Mond“ 
 

LED, 16 Farben 
Material: lichtdurchlässiger Kunststoff, Holz 
Durchmesser: 22cm 
 
Artikel Nr.: 3003 
Preis exkl. 20% USt. € 29,17 
Preis inkl. 20% USt. € 35,00 
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Projektor „Space“ 
 

LED-Lavalampe 
Material: Kunststoff 

Farbe: grau 
 

Artikel Nr.: 3000 
Preis exkl. 20% USt. € 133,33 

Preis inkl. 20% USt. € 160,00 
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Projektor 
 „Sternenhimmel“ 
  
LED-Sternenhimmel mit 27 Modi 
Material: Kunststoff 
Farbe: schwarz 
 
Artikel Nr.: 3001 
Preis exkl. 20% USt. € 33,33 
Preis inkl. 20% USt. € 40,00 
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Projektor „Galaxie“ 
 

LED-Galaxie, batteriebetrieben 
Material: Kunststoff 

Durchmesser: 22 cm 
Farbe: schwarz 

 
Artikel Nr.: 3002 

Preis exkl. 20% USt. € 25,00 
Preis inkl. 20% USt. € 30,00 
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KAMINÖFEN 

 &  

Zubehör 
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Kamin „Fire“ 
 

Brennkammer zum Selbsteinbau  
Material: Edelstahl/Glas 

Farbe: silber 
Maße in cm: 130x70x50 (L x B/T x H)  

Füllmenge: 2 Liter Ethanol 
Verbrauch: 0,3-0,5 L/h, Brenner regulierbar 

 

Artikel Nr.: 4003 
Preis exkl. 20% USt. € 1.000,00 

Preis inkl. 20% USt. € 1.200,00 
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CALOR  

AMORIS OMNIA VINCIT! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Wärme der Liebe besiegt alles! 
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BIO-ETHANOL 
  
für Feuerstellen in offenen, geschlossenen  
und unbelüfteten Wohnbereichen  
Material: Alkohol-Ethanol-Lösung 
Eigenschaften: Rußblocker, Geruchsblocker,  
Aromastoff, Flammenfärbung, Denaturierung 
Menge: 25 Liter  
 
Artikel Nr.: 4000 
Preis exkl. 20% USt. € 20,83 
Preis inkl. 20% USt. € 25,00 
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Kamin „Massiv“ 
 

Massiver Kamin im modernen Design 
Material: Marmor 
Farbe: weiß 
Maße in cm:  200x80x180 (L x B/T x H)   
Füllmenge: 2,5 Liter Ethanol 
Verbrauch: 0,25-0,5 L/h, Brenner regulierbar 
 
Artikel Nr.: 4001 
Preis exkl. 20% USt. € 1.915,83 
Preis inkl. 20% USt. € 2.299,00 
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Kamin „Glas“ 
 

Eleganter Wandkamin im modernen Design 
Material: Glas 

Farbe: schwarz  
Maße in cm: 150x60x90 (L x B/T x H)  

Füllmenge: 1 Liter Ethanol 
Verbrauch: 0,1-0,3 L/h, Brenner regulierbar  

 
Artikel Nr.: 4002 

Preis exkl. 20% USt. € 666,67 
Preis inkl. 20% USt. € 800,00 
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DAS TEAM VON  

INN´S KREATIVE WÜNSCHT IHNEN VIEL  

SPAß BEIM EINKAUFEN UND DEM LESEN  

DER AGB‘S! 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen 

  

Für alle Auftragsannahmen (Auftragnehmer = INN´S Kreative) und deren Abwicklung gelten, sofern nicht schriftlich etwas ande-

res vereinbart ist, die nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB): 

Anderslautende Bedingungen des Auftraggebers gelten nur, wenn sie vom Auftragnehmer ausdrücklich schriftlich anerkannt 

sind. Sie verpflichten den Auftragnehmer auch dann nicht, wenn in der schriftlichen Bestellung darauf ausdrücklich Bezug ge-

nommen wurde. Zu anderen Bedingungen als den AGB und den vom Auftragnehmer schriftlich anerkannten Abweichungen 

kommt ein Vertrag nicht zustande. 

 

1. Vertragsabschluss 

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-

Katalog dar. Durch Anklicken des Buttons „Bestellung senden“ geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthal-

tenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs Ihrer Bestellung erfolgt zusammen mit der Annahme der Bestellung unmittelbar 

nach dem Absenden durch eine automatisierte E-Mail. Mit dieser E-Mail-Bestätigung ist der Kaufvertrag zustande gekommen. 

Sie haben die Möglichkeit, den Kaufvertrag in deutscher oder bald in englischer Sprache abzuschließen. 

 

2. Vertragstext 

Wir speichern den Vertragstext und senden Ihnen die Bestelldaten inklusive AGB und Datenschutzerklärung per E-Mail zu. Die 

AGB können Sie jederzeit auch hier einsehen. Ihre vergangenen Bestellungen können Sie in unserem Kunden Login-Bereich ein-

sehen. 

 

3. Lieferbedingungen 

Wir liefern versandkostenfrei. Lieferung in Tirol innerhalb von 3 -5 Werktagen, außerhalb Tirols in     7 - 10 Werktagen. 
 
4. Angebote und Preise 

Es gelten die, im Katalog ausgewiesenen Preise in Euro, exklusive 20 % USt. Zum wirksamen Vertragsabschluss ist unsere schrift-

liche Auftragsbestätigung erforderlich. Diese wird durch Lieferung und/oder Rechnungsstellung ersetzt. 

 

5. Zahlungsbedingungen 

30 Tage netto Kassa, bei Zahlung innerhalb von 10 Tagen gewähren wir 3 % Skonto. 
 
6. Eigentumsvorbehalt Aufrechnung; Zurückbehaltungsrecht 

(1) Bei Verbrauchern behalten wir uns das Eigentum an der Kaufsache, der damit zusammenhängenden Zinsen und der mit sei-

ner Durchsetzung verbundenen Kosten bis zur vollständigen Zahlung des Rechnungsbetrags vor. Sind Sie Unternehmer in Aus-

übung Ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffent-

lich-rechtliches Sondervermögen, behalten wir uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Ausgleich aller noch offenen Forde-

rungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Besteller vor. Die entsprechenden Sicherungsrechte sind auf Dritte übertragbar. 

(2) Ein Recht zur Aufrechnung steht Ihnen nur zu, wenn Ihre Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt oder von uns unbestritten 

oder anerkannt sind. Außerdem haben Sie ein Zurückbehaltungsrecht nur, wenn und soweit Ihr Gegenanspruch auf dem glei-

chen Vertragsverhältnis beruht. 

(3) Befindet sich der Kunde uns gegenüber mit irgendwelchen Zahlungsverpflichtungen im Verzug, so werden sämtliche beste-

henden Forderungen sofort fällig. 

(4) Sollte die Ware gepfändet oder beschlagnahmt werden, so verpflichtet sich der Auftraggeber, den Auftragnehmer innerhalb 

von 3 Tagen zu verständigen und ihm sämtliche zur Durchsetzung des Eigentumsrechtes erforderlichen Informationen und Un-

terstützungen zu erteilen. 

 

7. Anzuwendendes Recht, Gerichtsstand und Erfüllungsort 

Es gilt österreichisches Recht, die Anwendung von UN-Kaufrecht wird ausgeschlossen. 

Erfüllungsort des Vertrages ist der Geschäftssitz des Auftragnehmers. Als Gerichtsstand wird das sachlich zuständige Landesge-

richt in Innsbruck vereinbart. 

 

8. Widerrufsbelehrung 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, E-Mail) oder - 

wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt 

dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichar-

tiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung). Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 

Widerrufs oder der Sache. 

 

9. Kostentragungsvereinbarung 

Machen Sie von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch, haben Sie die Kosten der Rücksendung zu tragen. 

  

Der Widerruf durch Rücksendung der Ware ist zu richten an:   

Der Widerruf kann online erfolgen an: innskreative@610uebungsfirmen.at , oder per Brief an: obige Adresse 

INN`S KREATIVE, Werner von Siemensstraße 7-9, 6020 Innsbruck 


